

老人曾予抚养,继子尽了赡养义务

不在一起生活照样继承房产

本报11月15日讯(记者 刘振 通讯员 邵光坤 王兵) 家庭是重组的,继子没有跟随继父生活,如今要来继承房产,禹城的王先生遇上这样的事倍觉困扰。15日,记者了解到,经过法律援助中心的调解,双方表示将协商解决遗产问题。

据禹城市法律援助中心工作人员介绍,事情的起因要追溯到20年前。王先生的母亲因病去世后,其父经人介绍认识了离异的张女士,张女士带有一个12岁的儿子靳某,娘家人害怕孩子得不到王家人的疼爱,决定把靳某留在娘家。王先生的父亲和继母定期给靳某学费和生活

费,但是靳某一直未和继父和母亲一起生活。现在王先生的父亲因病去世,不仅张女士要求继承王先生父亲的遗产,靳某也来到家里要求继承。

王先生认为:“靳某作为一个外人虽然在平时生活中和父亲生病期间帮了不少忙,但是不至于也来要求继承吧?”

法律援助中心工作人员告诉王先生,王先生作为婚生子女本应享有其父的继承权毋庸置疑,但由于王先生的父亲和继母按时给予靳某抚养费、教育费,已符合法律意义上的抚养关系,靳某虽不是婚生子女,但属

于继子女,根据相关法律规定,靳某虽然不曾随继父和母亲一起生活,但是在平时生活中积极赡养老人,在王先生父亲生病期间,靳某积极照料继父,已形成法律上的抚养关系,靳某作为继子女仍将享有同婚生子女平等的继承权。

而王先生的父亲和继母的财产属于共同财产,根据法律规定在继承开始前,王先生的继母有权保留属于自己的一半共同财产,剩余一半财产由王先生的继母张女士、靳某和王先生共同继承。

经调解,王先生表示愿意同继母、靳某协商解决父亲遗产问题。

临邑>>

前十月出口同比增两成

本报11月15日讯(记者 刘振 通讯员 高德刚 段洁) 15日,记者从临邑县宣传部获悉,今年1—10月份,临邑县进出口总额29624万美元,其中出口27529万美元,位列全市第一,同比增长20.4%;进口2095万美元,同比增长33.5%。

据了解,临邑县三大支柱产业领跑进出口增长。以索通发展为代表的机电产业累计进出口16960万美元,占全县进出口总额的57.3%;以新

宇包装为代表的塑编产业累计进出口3230万美元,占全县出口额的10.9%;以澳泰纺织为代表的纺织产业累计进出口2793万美元,占全县出口额的9.4%。

临邑商务局开展“企业服务年”活动,为外贸企业提供优质服务。组织外贸企业参加国内外展会,帮助企业向上争取扶持外贸发展的专项资金,增强出口企业开拓国际市场能力。目前,临邑共有23家进出口企业参加37次国际国内展会。

武城>>

清除20条霸王条款

本报11月15日讯(记者 孙婷婷 通讯员 孙敬峰) 进入11月份,武城县工商局集中整治霸王条款,维护自愿、平等、公平、诚实信用的交易、消费市场环境。

据介绍,“超市购物卡过期作废”、“餐馆禁止客人自带酒水”、“促销、打折、特价商品概不退货”、消费者在消费过程中都遭遇过类似的霸王条款。为规范和整顿不平等格式条款,武城县工商局组织执法人员对全县餐饮、超市、商场、通讯、宾馆等服务性

企业经营场所的店堂通知、告示、声明、凭证、商业广告等形式的格式条款进行集中清理整顿,重点对餐饮业“不准自备酒水、不准自带食品”和服务行业“妥善保管钱物、丢失概不负责”等不平等格式条款进行清理和审查。

同时,充分发挥12315举报的作用,畅通举报投诉途径,发动群众参与监督举报,形成全社会共同防治的良好氛围。目前,该局共检查服务企业156家,清除霸王条款20条。



招摇过市

15日,一从北京骑马前往南京的市民途经德州,行走在湖滨大道上,吸引了沿途不少市民惊奇的目光。
本报记者 马志勇 摄影报道

大学生网上求职进圈套

五千多元瞬间被吸光

本报11月15日讯(记者 牟张涛 通讯员 毛红兵) 本想网上做兼职赚点零花钱,不料大半年的生活费被骗去,近日一名在校大学生不慎进了不法分子的圈套。

11月8日,20岁的大一学生小天看到一个QQ好友的备注里写着招聘兼职打字员,只要求每天有时间上网打字即可。小天立刻咨询对方,对方称需要应聘者提供自己的身份证号、银行卡号以便通过支付宝平台给其支付工资。

随后,对方通过QQ给小天传了

一份表格。小天接收后,按照表格内的要求将自己的姓名、身份证号、银行卡号、手机号等个人信息填写完整传给了对方。对方又告诉小天,其将通过支付宝平台给小天的手机发送一条验证码短信,通过验证码就可以将支付工资的建行卡在公司内部激活。

小天的手机果然收到一条验证码信息,他立即将验证码通过QQ聊天工具发给了对方。过了一会,对方称建设银行系统正在维护,短期内无法激活。于是小天便将自己农业银行

卡号通过QQ给对方发了过去,几秒钟后,小天的手机又收到一条验证码短信,小天又将验证码告知了对方。

之后小天查询自己的账户余额发现,自己建设银行卡内的200元现金被转走,农业银行卡内的5000元现金也被对方分四次通过支付宝平台转走,遂立即报警。

德城公安分局刑警大队提醒求职者,网上求职的风险相对比较大,不要轻易相信论坛或者QQ群里的招聘信息;不要轻易在网上透露个人身份证号、银行账户、密码等信息。



快递忙

15日,在三八路一路段,某快递公司的工作人员正在路边人行道“分货”。记者了解到,双十一过后派送量激增。

本报记者 李明华 王明婧 摄影报道